

# Polepské listy

Číslo X  
Listopad 2008



## Slovo starosty

Vážení spoluobčané.

Tento měsíc bych se rád rozepsal o tom, jak zacházíme s našimi odpady.

Každý z nás jich ročně vyprodukuje asi 150 - 200 kg. Pokud se budeme chovat „normálně“, můžeme vytrídít například až 30 kg papíru, 25 kg plastů, 15 kg skla. Složení našeho odpadu nám ukáže následující obrázek.



22 % papír
13 % plasty
9 % sklo
3 % nebezpečný odpad
18 % bioodpad
35 % zbytek

Naše obec patří mezi ty, kde se odpad třídí na všechny běžně tříděné komodity. Máme po obci pět „třídících hnízd“, která jsou kompletně vybavená, všichni jsme měli možnost si zadarmo pořídit do domácnosti kompostér na biologicky rozložitelný odpad, pravidelně dvakrát do roka nabízíme možnost odevzdat nebezpečný odpad oprávněné firmě, rovněž tak dvakrát do roka jsou přistaveny velkoobjemové kontejnery. Po celý rok můžeme drobný elektroodpad odložit do sběrného boxu umístěného v budově obecního úřadu, kde je k dispozici i box na použité baterie (kromě akumulátorů s elektrolytem).

Veškeré výše uvedené nakládání s odpadem je zčásti hrazeno z poplatků, které za poskytované služby zaplatíme na obecním úřadu, zbytek doplácí obec z rozpočtu, tedy rovněž z peněz nás všech. Na druhou stranu je ale třídění odpadů podporováno společností EKOKOM, která nám poskytuje motivační příspěvky podle množství vytríděných komodit a podle jejich druhu. V počtu druhů vytríděných odpadů již nemáme kam postoupit, kde však můžeme být ještě lepší, je celkové vytríděné množství. Zásadní podíl směsného odpadu, který zůstává v popelnicích, tvoří plasty, sklo, či nebezpečný odpad, ale v letních měsících můžeme v popelnicích najít poměrně hodně bioodpadu, po celý rok papír a v zimních měsících popel, který tam však, na rozdíl od bioodpadu a papíru, patří.

Jak jsem napsal v úvodu, patříme mezi obce, které třídí dobře a poměrně účinně, za což těm svědomitým patří veliký dík. Ale někteří naši sousedé, kteří považují třídění odpadů za zbytečnost, si neuvědomují, že za odpad v popelnici platíme bez jakýchkoliv dotací z peněz nás všech, tedy je potom nemůžeme použít na prospěšnější věci. Od příštího roku navíc dojde ke zvýšení poplatků za ukládání odpadů na skládku, takže v případě nekázně některých z nás budeme muset vynaložit ještě víc peněz.

Proč vlastně píšou o odpadech, jejich třídění a platbách za uložení odpadů na skládce? Protože mi není jedno, kolik peněz zbytečně „vyhodíme“ za pohodlnost, nebo snad neznalost, některých z nás, protože jejich chování cítím jako nespravedlnost vůči těm poctivým, protože se snažíme nabídnout maximální možný komfort při nakládání s odpady, protože jsme třídící hnízda“ rozmístili tak, abychom měli všichni přibližně stejnou docházkovou vzdálenost k nim a protože mi v neposlední řadě ani není jedno, co po nás zůstane dalším generacím.

Pojďme ještě lépe třídít odpad, vždyť je to normální.

Váš starosta Rostislav Vodička

P.S. A plastové láhve sešlapávejte... ☺ ☺ ☺

## Blahopřejeme našim spoluobčanům

V listopadu slaví  
paní Emílie Zdeňková 81. narozeniny,  
paní Anna Pilná 80. narozeniny,  
paní Helena Koubská 76. narozeniny,  
pan Lubomír Holoubek také 76. narozeniny  
a paní Pavlína Jirušová 71. narozeniny.



Přejeme oslavencům vše nejlepší a hodně zdraví do dalších let.

## Informace Obecního úřadu Polepy

### Návrh rozpočtu na rok 2009

Pravidelně touto dobou se připravují podklady pro sestavení rozpočtu obce na následující rok. Návrhy na investiční i neinvestiční akce, které zlepšují život v naší obci a okolí, mohou občané podávat písemně na OÚ (je možné využít i elektronickou poštu [oupolepy@volny.cz](mailto:oupolepy@volny.cz)) do pondělí 24.11.2008. Za spolupráci všem děkuje Finanční výbor - Ing. V. Cívín, M. Mlázovská, L. Vinklát.

## Cyklostezka do Kolína je hotová

Přijďte v sobotu 6. prosince v 9.45 hodin k vodopádu u Polepského mlýna. Slavnostně otevřeme nově vybudovanou cyklostezku do Kolína ke kovošrotu, kterou jsme postavili za finančního přispění TPCA. Pro příchozí je připravena procházka stezkou, pro některé projíždka kočárem, na hřišti drobné občerstvení pro zahřátí zkrehlých těl. K přestřížení pásky jsme pozvali prezidenta a viceprezidenta TPCA, zhotovitele stezky firmu Steho z Dolan a představitele sousedních obcí vč. Kolína.

Přijďte se podívat, jak stezka do Kolína prohlédla a kam se můžete vydat na procházku.

*R. Vodička*

## Žádosti o dotace z fondů Středočeského kraje

Z programu Dotace na podporu knihoven pro obecní knihovny bylo požádáno o dotaci na nákup regálů do knihovny, knihovnický software a digitální fotoaparát. V letošním roce byla dotace využita na nákup nového počítače.

Z Programu obnovy venkova bylo požádáno o dotaci na rekonstrukci chodníků v obci. Vzhledem k tomu, že se jedná z finančního pohledu o náročnou akci, budou chodníky v obci rekonstruovány postupně podle jejich technického stavu. V letošním roce byla dotace využita na doplnění veřejného osvětlení na konci vesnice v okolí hlavní silnice směrem na Červené Pečky a dále v ulici Potoční.

Z Fondu sportu a volného času bude požádáno o dotaci na vybavení nově rekonstruovaného malého fitness v budově bývalého obchodu. Předběžně bylo jednáno o následujícím vybavení: 4x ribstole, gymnastický koberec, zrcadlová stěna, 2x spinningové kolo, univerzální posilovací věž, činky, rehabilitační míče, švihadla, trampolína. Konkrétní vybavení bude vybráno později s přihlédnutím na finanční náročnost.

## Jak se volilo v Polepech do krajského zastupitelstva a třetiny Senátu?

Ve dnech 17. a 18. října se konaly volby do krajských zastupitelstev, v našem volebním obvodu i do Senátu. Protože senátor nebyl v 1. kole zvolen, rozhodovalo se ještě ve druhém kole, které se konalo o týden později.

Výsledky do krajského zastupitelstva Středočeského kraje:

Okresy			Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účasť v %	Odevzdané obálky	Platné hlasy	% platných hlasů
celkem	zpr.	v %						
1	1	100.00	503	244	48.51	244	226	92.62

Strana		Platné hlasy		Předn. hlasy
číslo	název	celkem	v %	
1	Komunistická str.Čech a Moravy	11	4.86	✗
5	STŘEDOČEŠI	2	0.88	✗
9	"Nezáv.starostové pro kraj"	8	3.53	✗
18	Strana zelených	5	2.21	✗
27	Národní strana	2	0.88	✗
28	Nejen hasiči a živn.pro kraj	0	0.00	✗
32	Strana zdravého rozumu	2	0.88	✗

Strana		Platné hlasy		Předn. hlasy
číslo	název	celkem	v %	
35	Koalice pro Středočeský kraj	6	2.65	✗
37	SDŽ-Strana důstojného života	2	0.88	✗
42	Volte Pr.Blok-www.cibulka.net	0	0.00	✗
47	Občanská demokratická strana	77	34.07	✗
48	Česká str.sociálně demokrat.	110	48.67	✗
53	Děln.str.-zrušení popl.ve zdr.	1	0.44	✗
54	Konzervativní koalice	0	0.00	✗

## Výsledky voleb do senátu:

	Okresy			Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účasť v %	Odevzdané obálky	Platné hlasý	% platných hlasů
	počet	zprac.	v %						
<b>1. kolo</b>	1	1	100.00	503	245	48.71	243	228	93.83
<b>2. kolo</b>	1	1	100.00	502	168	33.47	167	167	100.00

Kandidát		Volební strana	Navrhující strana	Politická příslušnosť	Počty hlasů		% hlasů	
číslo	příjmení, jméno, tituly				1. kolo	2. kolo	1. kolo	2. kolo
1	Švarc František	KSČM	KSČM	KSČM	23	X	10.08	X
2	Navrátil Václav MUDr.	SNK ED	SNK ED	SNK ED	80	X	35.08	X
<b>+3</b>	<b>Buřič Jiří</b>	<b>ODS</b>	<b>ODS</b>	<b>ODS</b>	<b>42</b>	<b>55</b>	<b>18.42</b>	<b>32.93</b>
4	Zub Jiří	NS+SZR	ČSNS2005	BEZPP	0	X	0.00	X
5	Černý Jan MVDr.	STŘEDOČ.	US-DEU	US-DEU	3	X	1.31	X
6	Němeček Jaroslav	HNPĐ	HNPĐ	BEZPP	3	X	1.31	X
7	Drda Robert	SZ	SZ	SZ	15	X	6.57	X
8	Hanzlíček Jiří RNDr.	SDŽ	SDŽ	SDŽ	0	X	0.00	X
<b>*9</b>	<b>Lebeda Pavel MUDr.</b>	<b>ČSSD</b>	<b>ČSSD</b>	<b>BEZPP</b>	<b>62</b>	<b>112</b>	<b>27.19</b>	<b>67.06</b>

+) postupující kandidát

\*) zvolený kandidát

## Jednou větou ...

- V současné době probíhá rekonstrukce bývalé prodejny stavební firmou Čábelka.
- Majitelé zahrádek v kolonii mezi Berkovou skálou a kovošrotem požádali o odprodej pozemků směrem ke korytu potoka. Zastupitelé po pečlivém uvážení s prodejem těchto obecních pozemků souhlasili.
- Na veřejně oznámený záměr o pronájmu obecních pozemků reagovala pouze firma Poline. Všechny pozemky, které obec vlastní a jsou určeny k zemědělské výrobě, budou tedy pronajaty společnosti Poline.
- Rekonstrukce chodníků v Růžové ulici byla s ohledem na počasí přesunuta na jaro příštího roku.
- Zastupitelé byli informováni zástupci fotbalistů o naléhavosti výstavby nových kabin na fotbalovém hřišti.
- Na OÚ bylo doručeno vyjádření hygienické stanice týkající se hluku z kolínského letiště. Hladina hluku byla v posledních letech měřena 2x a ani v jednom případě naměřené průměrné hodnoty nepřekračují povolené limity.
- Další veřejné zasedání obecního zastupitelstva se bude konat podle plánu na letošní rok v pondělí 1. prosince od 19 hodin.

## Soutěž – Patriot Polep

### Výherce 8. kola

Tohoto kola se zúčastnili 3 soutěžící, z toho 2 nováčci a pouze jedna jediná odpověď byla správná. Vítězem 8. kola a zároveň majitelem polepského trička se stal pan Aleš Vondráček. Gratulujeme a držíme palce do dalšího kola.

Jak tedy zněly správné odpovědi z 8. kola?

1c – Lípa u otočky autobusu byla zasazena v roce 1968.

2b – „Polepská náves“ je prostor na webových stránkách obce, kde mohou občané vyjádřit své názory a připomínky. Náves jako taková v Polepech nikdy neexistovala.

3a – Polepský potok pramení v Dobřenském lese u Vidic, na horním toku se nazývá Chotouchovský potok.

Otázky 9. kola se týkají spolkové činnosti v obci za 1. republiky. Otázky jsou z těch těžších, proto malá nápověda. Všechno se týká jediného druhu činnosti, stačí tedy číst pozorně zadání otázek.

### Otázky pro 9. kolo soutěže:

- 1) Ve dvacátých letech existovaly v obci dvě skupiny obyvatel, které se věnovaly stejné činnosti. O jakou činnost se jedná?
  - a) divadlo
  - b) muzikantská kapela
  - c) fotbal
- 2) Ve kterých letech tyto dva spolky provozovaly svou činnost?
  - a) 1925-1929
  - b) 1907-1914
  - c) 1931-1933
- 3) Divadelní ochotníci měli krásnou oponu. Jaký byl její osud?
  - a) ztratila se během 2. světové války
  - b) byla znehodnocena věkem a zlikvidována
  - c) je uložena v muzeu

Své odpovědi se jménem pošlete SMS zprávou na tel. 723 514 533, nebo na e-mail [irena.liska@seznam.cz](mailto:irena.liska@seznam.cz), kdo tuto možnost nemá, může odpovědi napsat na lístek a hodit do schránky na OÚ nebo na adresu Irena Kučerová, Nová 72, nově můžete využít také „Nápadník“ umístěný na otočce autobusu. Termín je opět do konce měsíce, tj. do 30.11.2008. V prosincovém čísle se dozvíte správné odpovědi na dnešní otázky, budeme znát již devátého majitele polepského trička a zároveň budou zveřejněny otázky pro poslední 10. kolo.

## Kulturní a sportovní akce

Ohlédnutí za akcemi již konanými:

### Večer duchů a nejkrásnější dýně

Časného večera 31.10.2008 proběhl za hojné účasti dětí i rodičů polepský Večer duchů. Strašidylka byla skvělá, vymyšlená s velkou fantazií a nápadem. Ať šlo o dýničky, kostlivce, černokněžníky, duchy, lesní muže či upíry, děti si to, myslím, užily se vším všudy. Pouze dospěláci zklamali a příliš se strašidelně neoděli! Tak to koukejte vylepšit příští rok, vraťte se do dětství, vymyslete pořádné masky a uvidíte, jaká to bude legrace!



Procházka setmělými ulicemi Polep s rozsvícenými lampiony byla zpestřena krásně



vyřezanými dýněmi, které svítily do tmy. Sice jich bylo poskrovnu, ale o to byly krásnější! Jako nejhezčí vyhodnotila kulturní komise dýně u Ditrichů. Za 5 krásně vyřezaných dýní (ukázku vidíte na fotografii) si polepské tričko určitě zaslouží.

Večer byl zakončen v místní stylově vyzdobené hospůdce, kde strašidylka dostala sladkou odměnu a byla zvěčněna místním fotografem p. Liškou.

Večer se vydařil ke spokojenosti všech a příští rok zase na zastrašenou !!!

*Liba Šterberová*

### Návštěva v soukromém pivovaru

Exkurze proběhla ve čtvrtek 6.11. v soukromém pivovaru Svatý Ján majitele Ing. Karaivanova. Seznámil s technologií vaření, s produkty, které nakupuje k výrobě piva. Vaří 12 % a 15% světlý i tmavý ležák. Pivo je možné po dohodě nakupovat. [www.pivovarek.cz](http://www.pivovarek.cz) Byl košť piva a zájemci si mohli koupit čerstvě navařený pivní mok.

*E. Mačková*



A co je pro Vás nachystáno na následující dny?

### **Grafologie**

Další kurz z cyklu „Poznej sám sebe“ nyní pod názvem Grafologie se uskuteční ve čtvrtek 20. listopadu od 17.00 hod ve spolkové místnosti. Paní Bc. G. Šimková Vás seznámí se vším, co se dá vyčíst z písma. Máte jedinečnou možnost zkusit si vlastní grafologický rozbor. Přijďte příjemně prožít listopadový podvečer. *E. Mačková*

### **Vlastnoručně vyrobená adventní výzdoba a prodejní výstava**

Přijďte si v neděli 23. listopadu od 15.00 hodin do spolkové místnosti v Polepech vytvořit vlastnoručně výzdobu na advent, nebo jen prohlédnout, ale i nakoupit adventní věnce, svícny, štolky a další krásné vánoční dekorace. Toto předvánoční tvořivé odpoledne proběhne pod vedením paní Ing. Petry Abrahámové. Co je potřeba s sebou: nůžky, zahradnické nůžky, lepicí pistoli - pokud ji vlastníte, několik větviček z neopadávajících jehličnanů a zelených keřů. Korpusy věnců, drátky a vše ostatní na dekoraci bude připraveno k prodeji. Těšíme se na velkou účast. *E. Mačková*

### **Mikulášská besídka**

Kulturní komise zve všechny děti na Mikulášskou besídku. Ta letošní se bude konat v neděli 7.12.2008 od 15 hodin v hospodě První polepská. Děti si budou moci zasoutěžit, zahrát hry společně s ostatními a zatancovat na diskotéce. Hodným dětem přinese Mikuláš s andělem sladkou nadílku, ty zlobivé si možná odnese čert.

Vstupenkou na besídku je ozdoba na stromeček vyrobená z odpadového kartonu, obalená alobalem nebo staniolem – podrobnosti viz. Polepáček.



### **Originální vánoční dárek nebo top na novou plesovou sezónu?**

Stále platí nabídka na tvořeníčko s módní návrhářkou Pavlínou Šterberovou. Chcete si vyrobit top či ozdobit tričko, tašku, kabelku, nebo něco jiného? Anebo byste kamarádce letos ráda dala pod stromeček vlastnoručně vyrobený dárek? Kurz šikovných ručiček pod vedením slečny Pavlíny Šterberové se bude konat pravidelně ve čtvrtek večer ve spolkové místnosti na OÚ (v úterý a ve středu je

cvičení), první setkání se uskuteční ve čtvrtek 4. prosince, hodina bude upřesněna později. Předpokládaná délka kurzu je prosinec 08 až březen 09, duben 09 – podle zájmu a podle vzájemné dohody. Vstupné bude zdarma, zpoplatněn bude pouze spotřebovaný materiál – kamínky, flitry, korálky, stužky, ... Předběžné přihlášky a případné dotazy zodpoví na tel. 721 017 601 p. Šterberová.

### **Pojedeme ochutnat vínečko do pravého moravského vinného sklípku ?**

Kdy? Únor – březen 2009

Kam? Bořetice u Pavlovic

Na jak dlouho? Sobota – neděle

Co tam ? Malá kultura třeba v Lednickém zámku a samozřejmě vínečko, zpěv ...

Zájemci, prosím, hlase se předběžně na tel. 604 987 341 (p. Mačková) do konce listopadu, abychom mohli vše zajistit.

## Polepský fotbal

### Výsledky dosavadních utkání podzimní části soutěže

Krajská soutěž – Polepy A

19.10. 2008	Čáslav B – Polepy A	0:0	
25.10. 2008	Polepy A – Poděbrady	4:1	(Kmoch L., Javorek 3x)
1. 11. 2008	Zásmuky A – Polepy A	2:2	(Slezák, Javorek)
8. 11. 2008	Polepy A – Sokoleč	3:1	(Kmoch L., Týma, Kmoch D.)

Tabulka dílčích výsledků týmu Polepy A:

TABULKA A							
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body
1.	Kouřim	14	10	1	3	35:15	31
2.	Brandýs	14	7	5	2	38:21	26
<b>3.</b>	<b>Polepy</b>	<b>14</b>	<b>7</b>	<b>5</b>	<b>2</b>	<b>34:17</b>	<b>26</b>
4.	Neratovice	14	7	4	3	22:15	25
5.	Zásmuky	14	7	4	3	29:26	25
6.	U.Janovice	14	7	2	5	26:25	23
7.	Čáslav B	14	6	4	4	21:09	22
8.	Zeleneč	14	6	3	5	29:34	21
9.	K. Hora	14	5	3	6	20:18	18
10.	Bakov	14	5	3	6	21:28	18
11.	M.Hradiště	14	4	5	5	18:18	17
12.	Sokoleč	14	5	2	7	22:24	17
13.	Chocerady	14	4	1	9	29:46	13
14.	Poděbrady	14	2	5	7	19:34	11
15.	Čejetice	14	2	3	9	17:29	9
16.	Rožďalovice	14	3	0	11	06:27	9

Okresní soutěž – Polepy B

19.10. 2008	Veltruby - Polepy B	3:1	
26.10. 2008	Polepy B – Velký Osek B	3:6	(Urbach, Varhánek, vlastní)
1. 11. 2008	Libodřice B - Polepy B	3:1	(Hruška)
9. 11. 2008	Polepy B – Krakovany	7:4	(Tauc 3x, Zelenka, Týma, Slezák, Hanuš)



Tabulka dílčích výsledků týmu Polepy B:

TABULKA B							
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body
1.	Týnec/nL A	13	11	2	0	36:04	35
2.	Č. Pečky B	13	8	4	1	40:18	28
3.	Veletov	13	7	2	4	38:21	23
<b>4.</b>	<b>Polepy B</b>	<b>13</b>	<b>7</b>	<b>0</b>	<b>6</b>	<b>30:23</b>	<b>21</b>
5.	Nebovidy A	13	6	3	4	26:23	21
6.	Krakovany A	13	6	2	5	35:27	20
7.	Libodřice B	13	6	2	5	28:26	20
8.	V. Osek B	13	5	1	7	33:49	16
9.	Veltruby	13	4	3	6	25:30	15
10.	Hradištko I	13	4	3	6	23:28	15
11.	Radovesnice II	13	3	3	7	19:24	12
12.	T.Dvory B	13	3	3	7	17:41	12
13.	Pašinka A	13	3	2	8	24:39	11
14.	Ovčáry A	13	2	2	9	19:40	8

Okresní přebor - Dorost

19.10. 2008 Zásmyky - Polepy 0:4

25.10. 2008 Polepy – Jestřábí Lhota 16:0

2. 11. 2008 Krakovany – Polepy 0:1

8. 11. 2008 Polepy – Tři Dvory nehráno, zápas přeložen na 11.11. od 18,30 hod.  
na umělou trávu - Kolín

Dílčí výsledková tabulka podzimní části - Dorost:

TABULKA DOROST							
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body
<b>1.</b>	<b>Polepy</b>	<b>9</b>	<b>9</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>60:05</b>	<b>27</b>
2.	Č. Pečky	10	8	0	2	57:14	24
3.	Týnec/nL	10	8	0	2	47:20	24
4.	Krakovany	9	6	0	3	39:18	18
5.	Žiželice	10	6	0	4	42:26	18
6.	Sendražice	10	4	0	6	20:41	12
7.	Zásmyky	10	3	0	7	14:32	9
8.	T.Dvory	8	2	2	4	16:33	8
9.	Radovesnice II	10	2	1	7	22:51	7
10.	J. Lhota	10	1	3	6	14:52	6
11.	Konárovice	10	0	2	8	13:52	2

Výsledky žákovských zápasů:

18.10. 2008 Veltruby - Polepy 2:1

26.10. 2008 Polepy – Červené Pečky 3:0

1. 11. 2008 Tři Dvory - Polepy 1:5

Dílčí výsledková tabulka podzimní části - Žáci:

TABULKA ŽÁCI							
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body
1.	Veltruby	8	7	1	0	39:06	22
2.	<b>Polepy</b>	<b>8</b>	<b>7</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>63:04</b>	<b>21</b>
3.	Č. Pečky	8	5	1	2	29:10	16
4.	T.Dvory	8	4	0	4	21:23	12
5.	N. Ves I	8	4	0	4	18:23	12
6.	Cerhenice	8	3	0	5	24:31	9
7.	Ratboř	8	3	0	5	08:41	9
8.	Sendražice	8	1	0	7	04:35	3
9.	D. Chvátliny	8	1	0	7	18:51	3

### Tabulka střelců

#### *A mužstvo*

Kmoch Lukáš	8
Javorek Tomáš	7
Slezák Lukáš	5
Kesner Petr	4
Týma Zdeněk	3
Dušek Martin	2
Kmoch Daniel	2
Müller Miroslav	1
Suchánek František	1
Zelenka Radek	1

#### *B mužstvo*

Mádle Vít	4
Urbach Viktor	4
Slezák Lukáš	3
Tauc Miroslav	3
Dvořák Jan	2
Hruška Martin	2
Javorek Tomáš	2
Jelínek Martin	2
Hanuš Jiří	1
Kmoch Daniel	1
Kmoch Lukáš	1
Kubera Michal	1
Suchánek František	1
Týma Zdeněk	1
Varhánek Vít	1
Zelenka Radek	1

